

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**10 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1936**

**02-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. കാസർകോട് ഡിപ്പോയിൽ നിന്ന് നടത്തുന്ന സർവീസുകൾ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എൻ. എ. നെല്ലിക്കുന്ന്		ശ്രീ കെ ബി ഗണേഷ് കുമാർ (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. കാസർകോട് ഡിപ്പോയിൽ നിന്ന് ഇപ്പോൾ സർവീസ് നടത്തുന്ന റൂട്ടുകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കാസർഗോഡ് ഡിപ്പോയിൽ നിന്ന് ഇപ്പോൾ സർവീസ് നടത്തുന്ന റൂട്ടുകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p>കാസർഗോഡ് - കണ്ണൂർ</p> <p>കാസർഗോഡ് - സുള്ളൂ</p> <p>കാസർഗോഡ് - മംഗലാപുരം</p> <p>കാസർഗോഡ് - പുത്തൂർ</p> <p>കാസർഗോഡ് - ബന്തടുക</p> <p>കാസർഗോഡ് - ചെറുപുഴ</p> <p>കാസർഗോഡ് - കാഞ്ഞങ്ങാട്</p> <p>കാസർഗോഡ് - പൊയിനാച്ചി</p> <p>കാസർഗോഡ് - കല്ലംവളപ്പ്</p> <p>കാസർഗോഡ് - മാനന്തവാടി</p> <p>കാസർഗോഡ് - കോഴിക്കോട്</p> <p>കാസർഗോഡ് - ഗുരുവായൂർ</p> <p>കാസർഗോഡ് - കോട്ടയം</p> <p>കാസർഗോഡ് - തൃശ്ശൂർ</p> <p>കാസർഗോഡ് - പരിപ്പുതോട്</p> <p>കാസർഗോഡ് - ബാംഗ്ലൂർ</p> <p>കാസർഗോഡ് - പാണത്തൂർ</p> <p>കാസർഗോഡ് - കുമ്പള (ഗ്രാമവണ്ടി സർവീസ്).</p>
(ബി)	<p>എത്ര കാലമായി ഈ സർവീസുകൾ തടയുന്നുണ്ടെന്ന്</p>	(ബി)	<p>ടി സർവീസുകളിൽ മാനന്തവാടി, ഗുരുവായൂർ,</p>

	<p>വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ സർവ്വീസുകൾ ലഭ്യമാകുമോ എന്ന് ഉറപ്പിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>പരിപൂർണ്ണമായി എന്നീ ടേക്ക് ഓവർ സർവ്വീസുകൾ ഒഴികെ മറ്റ് സർവ്വീസുകളെല്ലാം 20 വർഷത്തിൽ കൂടുതലായി കാസർഗോഡ് ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്യുന്നവയാണ്. ഇതിൽ</p> <p>കാസർഗോഡ് - കണ്ണൂർ, കാസർഗോഡ് - മംഗലാപുരം, കാസർഗോഡ് - സുള്ളൂ, കാസർഗോഡ് - പുത്തൂർ, കാസർഗോഡ് - ബന്തടുക്ക, കാസർഗോഡ് - ചെറുപുഴ, കാസർഗോഡ് - മാനന്തവാടി, കാസർഗോഡ് - പരിപൂർണ്ണ, കാസർഗോഡ് - തൃശ്ശൂർ</p> <p>എന്നീ സർവ്വീസുകൾ പ്രവർത്തനലാഭത്തിലാണ് നടത്തിവരുന്നത്.</p>
(സി)	<p>കഴിഞ്ഞ പതിനഞ്ചു വർഷത്തിനിടയിൽ സർവ്വീസുകൾ നിർമ്മാണത്തിൽ ചെലവു വെച്ചുകൊടുക്കുക ഏതൊക്കെയാണെന്നും നിർമ്മാണത്തിൽ ചെലവുവെച്ചുകൊടുക്കുന്നതായിരിക്കുന്നുവെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) കാസർഗോഡ് - കാട്ടുകക്കൈ, കാസർഗോഡ് - മല്ലൂ, കാസർഗോഡ് - ചീക്കോട്, കാസർഗോഡ് - നീലേശ്വരം, കാസർഗോഡ് - ആവൂർ, കാസർഗോഡ് - കണ്ണൂർ, കാസർഗോഡ് - പാണത്തൂർ, കാസർഗോഡ് - മൈസൂർ, കാസർഗോഡ് - മംഗലാപുരം കാസർഗോഡ് - ചിറ്റാരിക്കൽ കാസർഗോഡ് - പുത്തൂർ കാസർഗോഡ് - സുള്ളൂ(2) കാസർഗോഡ് - സുബ്രഹ്മണ്യ കാസർഗോഡ് - കോഴിക്കോട്</p>

			കോവിഡാനന്തരം മതിയായ യാത്രക്കാർ ലഭ്യമാകാത്തതിനെത്തുടർന്ന് വരുമാന ലഭ്യത ഇല്ലാത്തതിനാലാണ് ടി സർവ്വീസുകൾ നിർത്തിയത്.
(ഡി)	നിർത്തൽ ചെയ്ത ഏതെങ്കിലും സർവ്വീസുകൾ പിന്നീട് പുനഃസ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് റൂട്ട് തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ഡി)	പുനഃസ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. കാസർഗോഡ് - പുത്തൂർ കാസർഗോഡ് - സുള്ളൂ(2) കാസർഗോഡ് - സുബ്രഹ്മണ്യ കാസർഗോഡ് - കോഴിക്കോട്
(ഇ)	സ്വകാര്യ ബസ്സുകൾ സർവ്വീസ് നടത്തുന്നതും എന്നാൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസ് ഇല്ലാത്തതുമായ ഏതെല്ലാം റൂട്ടുകൾ ഉണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ റൂട്ടുകളിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസ് ആരംഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ?	(ഇ)	1. ഹൊസങ്കടി - ധർമ്മദ്രവ്യം - ബയാർ - കണിയാല - മുല്ലിഗരൈ. 2. ഉപ്പള - സജൻകില - അനാക്കൽ - കലത്തോട് എന്നീ റൂട്ടുകളിൽ സ്വകാര്യ ബസ്സുകൾ സർവ്വീസ് നടത്തുന്നുണ്ടെങ്കിലും കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല. സ്വകാര്യ ബസ്സുകൾ സർവ്വീസ് നടത്തുന്ന ടി റൂട്ടുകളിൽ യാത്രക്കാരുടെ ആവശ്യകതയ്ക്ക് അനുസരിച്ച് സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ